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Aldo Bernardi presenta in questo catalogo una serie di accessori che 
permettono di realizzare un impianto elettrico su superficie. Trattasi di 
interruttori, raccordi, scatole di derivazione, tubi dentro ai quali far passare 
il cavo elettrico, da abbinare alle lampade ed applique di nostra produzione. 
Tutti i sistemi presentati, da quello classico Civetta a quelli di “ultima 
generazione” quali i sistemi MODULARI, permettono di raggiungere 
qualsiasi punto della parete alla quale vengono fissati e, soprattutto 
vengono realizzati su specifica, in base alle esigenze del cliente. 
Accanto alla classica finitura in ottone anticato sono presenti nuove finiture 
che ne valorizzano la manifattura: l’elegante finitura nichel o nichel satinato, 
adatte anche ad ambienti non necessariamente classici, la nuova finitura 
cromo e l’esclusiva finitura Rustic Silver®, che rende questi oggetti unici e 
di pregio, con un valore aggiunto dato dall’utilizzo di uno strato di argento 
puro depositato sulla superficie e successivamente anticato.

In this catalogue Aldo Bernardi presents a series of accessories that make 
surface mounted wiring system possible. These are switches, connectors, 
junction boxes, pipes through which the electric wires are passed that can 
be combined with appliances of our production. All the systems shown, 
from the classic Civetta to those of “next generation” as MODULAR systems, 
can reach any point of the wall on which are fixed and, above all, are 
realized on specific, according to customer needs. Besides the antique 
brass finish there are news finishes that enhance the craftsmanship: the 
fine satin nickel or nickel finish suitable for environments not necessarily 
classic, the new chrome finishs and the exclusive Rustic Silver® finish, that 
makes these items unique, with a surplus value given by the use of a pure 
silver layer, deposited on the surface and subsequently aged.
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Impianto a vista / Surface wiring system
page 7 

scatole di derivazione
junction boxes 
page 16 

prese e interruttori
sockets and switches 
page 18 

raccordi e supporti
connections and accessories 
page 28 

sistema i Quadri
page 54 

sistema i Rombi
page 60 

sistema Grafico
page 68 

sistema Ibrido
page 82 

Civetta
page 37 

Impianto modulare / Modular system
page 53 

sistema “Multi-Ap”  
page 40

sistema SPR
nome 
page 46 
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linea Castore 
page 94 

linea Polluce 
page 98 

linea Antares 
page 100 

linea Sirio 
page 102 

linea Rigel 
page 104

linea Bellatrix 
page 106 

linea Meissa 
page 108 

linea Schengen 
page 111

linea Acquario 
page 112 

linea Mimosa 
page 120 

linea Pleiadi 
page 122 

Impianto a treccia / Braid system
page 87
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Per un corretto montaggio fare riferimento alle istruzioni presenti a pag. 163
See correct assembling on page 163

Presa Internet RJ45
Internet socket

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

LAR.P1.00/INTE Bianco / White
148 0,001 1 B33

LAR.P1.C/INTE Cotto / Cotto

Presa coassiale TV/SAT
TV/SAT coaxial socket

Presa telefono RJ11
Telephone socket RJ11

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

LAR.P1.00/TV/SAT Bianco / White
142 0,001 1 B8

LAR.P1.C/TV/SAT Cotto / Cotto

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

LAR.P1.00/TEL Bianco / White
142 0,001 1 B8

LAR.P1.C/TEL Cotto / Cotto

80

80

80

80

42

42

60

60

80 80

42
60

80 80

42
60

ARTICOLO
ITEM

V A
PESO GR.

WEIGHT GR
VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

LAR.P1.00/SCHUKO Bianco / White
250 16 174 0,001 1 B8

LAR.P1.C/SCHUKO Cotto / Cotto

LAR.P1.00/FRANCIA Bianco / White
250 16 174 0,001 1 B8

LAR.P1.C/FRANCIA Cotto / Cotto

Presa Schuko
Schuko socket

Presa Francese
French socket LAR.P1/SCHUKO LAR.P1/FRANCIA
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Cornice ondulata in ceramica
1 posizione
Ceramic wavy frame
1 position

Cornice ondulata in ceramica
2 posizioni
Ceramic wavy frame
2 positions

Cornice ondulata in ceramica
3 posizioni
Ceramic wavy frame
3 positions

97

182

264

12

12

12

97

97

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

OND1 Bianco / White

120 0,002 1

B12

OND7 Ingobbio invecchiato / Aged “Ingobbio” B14

OND10 Ingobbio rosso / Red “Ingobbio” B14

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

OND2 Bianco / White

260 0,004 1

B19

OND8 Ingobbio invecchiato / Aged “Ingobbio” B21

OND11 Ingobbio rosso / Red “Ingobbio” B21

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

OND3 Bianco / White

356 0,004 1

B23

OND9 Ingobbio invecchiato / Aged “Ingobbio” B30

OND12 Ingobbio rosso / Red “Ingobbio” B30
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97

12

12

12

Cornice ondulata in legno
1 posizione
Wood wavy frame
1 position

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

OND13 Finitura ciliegio / Cherry finish 74 0,002 1 B6

Cornice ondulata in legno
2 posizioni
Wood wavy frame
2 positions

Cornice ondulata in legno
3 posizioni
Wood wavy frame
3 positions

182

264

97

97

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

OND14 Finitura ciliegio / Cherry finish 182 0,004 1 B10

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

OND15 Finitura ciliegio / Cherry finish 216 0,004 1 B14

Per un corretto montaggio fare riferimento alle istruzioni presenti a pag. 163
See correct assembling on page 163
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Cornice tonda in ceramica
1 posizione
Ceramic round frame
1 position

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

RO1 Bianco / White

126 0,002 1

B12

RO7 Ingobbio invecchiato / Aged “Ingobbio” B14

RO10 Ingobbio rosso / Red “Ingobbio” B14

Cornice tonda in ceramica
2 posizioni
Ceramic round frame
2 positions

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

RO2 Bianco / White

304 0,004 1

B19

RO8 Ingobbio invecchiato / Aged “Ingobbio” B21

RO11 Ingobbio rosso / Red “Ingobbio” B21

Cornice tonda in ceramica
3 posizioni
Ceramic round frame
3 positions

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

RO3 Bianco / White

408 0,004 1

B23

RO9 Ingobbio invecchiato / Aged “Ingobbio” B30

RO12 Ingobbio rosso / Red “Ingobbio” B30

97

180

263

12

12

12

97

97
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Cornice tonda in legno
1 posizione
Wood round frame
1 position

Cornice tonda in legno
2 posizionI
Wood round frame
2 positions

Cornice tonda in legno
3 posizionI
Wood round frame
3 positions

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

RO13 Finitura ciliegio / Cherry finish 74 0,002 1 B6

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

RO14 Finitura ciliegio / Cherry finish 184 0,004 1 B10

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

RO15 Finitura ciliegio / Cherry finish 226 0,004 1 B14

97

180

263

12

12

12

97

97

Per un corretto montaggio fare riferimento alle istruzioni presenti a pag. 163
See correct assembling on page 163
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Serie composta da interruttore/deviatore, scatola 
di derivazione e custodie da parete per prese o 
interruttori. Quest’ultimo articolo è comprensivo 
di frutto interno. I materiali utilizzati sono la 
ceramica bianca, la ceramica decorata con filo 
colorato o la ceramica - cotto. Gli articoli della serie 
possono essere corredati con particolari di nostra 
produzione della serie “Pleiadi”, da ordinare a parte.

Ceramic surface cases for socket and switches, 
ceramic surface mounted switch and junction box. 
Articles can be supplied in different versions:
white ceramic, coloured line ceramic or cotto 
ceramic. They can be combined with the “Pleiadi” 
accessories, to be ordered separately.

LINEA

Mimosa

ARTICOLO
ITEM

V A
PESO GR.

WEIGHT GR.
VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

LAR.INT.00.01 Bianco / White

250 10 236 0,001 1 B21LAR.INT. ... .01 Filo colorato / Coloured line (*)

LAR.INT.C.01 Cotto / Cotto

70 70

65

Interruttore / Deviatore
Single/two ways switch

Art.	LAR.INT.FB.03
Art.	LAR.134.A

Art.	LAR.131.00
Art.	LAR.138.06
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(*)	 …	FR	 =	 Filo rosso / Red line
	 …	FM	 =	 Filo marrone / Brown line
	 …	FA	 =	 Filo ramina / Green line
	 …	FB	 =	 Filo blu / Blue line
	 …	FO	 =	 Filo arancio / Orange line

(**)			 Gli interruttori/prese della serie LAR.PRE sono predisposti per apparecchi della 
serie VIMAR 8000 che non vengono forniti con l’articolo

		  Switches/socket of LAR.PRE series are arranged for devices VIMAR 8000 series 
that are not included in the article

I Fili colorati sono illustrati a pag. 184
See Coloured lines on page 184

ARTICOLO
ITEM

V A
PESO GR.

WEIGHT GR.
VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

LAR.PRE.00.01 Bianco / White

250 16 218 0,001 1 B19LAR.PRE. ... .01 Filo colorato / Coloured line (*)

LAR.PRE.C.01 Cotto / Cotto

ARTICOLO
ITEM

V A
PESO GR.

WEIGHT GR.
VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

LAR.PRE.00.03 Bianco / White

250 16 222 0,001 1 B21LAR.PRE. ... .03 Filo colorato / Coloured line (*)

LAR.PRE.C.03 Cotto / Cotto

ARTICOLO
ITEM

V A
PESO GR.

WEIGHT GR.
VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

LAR.INT.00.03 Bianco / White

250 10 238 0,001 1 B23LAR.INT. ... .03 Filo colorato / Coloured line (*)

LAR.INT.C.03 Cotto / Cotto

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

LAR.DER.00

200 0,001 1 B19LAR.DER. ... Filo colorato / Coloured line (*)

LAR.DER.C Cotto / Cotto

70

70

70

70

70

70

70

70

43

47

47

65

Custodia da parete per prese 
ed interruttori (**)
Surface cases for socket and switches (**)

Custodia da parete per prese
ed interruttori (**)
Surface cases for socket and switches (**)

Interruttore / Deviatore
Single/two ways switch

Scatola di derivazione
Ceramic junction box
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Questa serie di accessori integra l’impianto a treccia ed è composta da rosoni in ceramica, 
contro basi in legno, passafilo lineari, passafilo a curva retta o tonda, isolatori singoli a due 
misure, isolatori doppi, treccia cotone e placche in ceramica. 
L’articolo “placca” è solo predisposto per moduli delle serie “MAGIC o MATIX B.TICINO”, 
“VIMAR IDEA” e “VIMAR PLANA” che quindi non vengono forniti con l’articolo ordinato. 
I materiali utilizzati sono la ceramica bianca, la ceramica decorata con filo colorato e la 
ceramica-cotto.

This series of accessories integrates the system with cotton braid and is composed of 
ceiling roses, wood cover for ceramic bases, wire guide in white or cotto ceramic, single or 
double insulators, twisted cloth cord and ceramic plates.
The article “plate” is only arranged for modules of the series “MAGIC or MATIX B.TICINO”, 
“VIMAR IDEA” and “VIMAR PLANA” that are not provided with the item ordered.
The materials used are white or cotto ceramic and decorated ceramic with colored line.

LINEA

Pleiadi
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Treccia in cotone
Cotton braid

Per un corretto montaggio fare riferimento alle istruzioni presenti a pag. 182-183
See correct assembling on page 182-183

Passafilo in ceramica
Wire guide in ceramic

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

LAR.133.00 Bianco / White
278 0,001 18 B33

LAR.133.C Cotto / Cotto

25

30

Pezzo singolo / Single pc

ARTICOLO
ITEM

SEZ. IN MM
SECT. IN MM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

LAR.138.01/MT. Bianco / White

3 x 0,75 103 0,001 1 mt. B4
LAR.138.03/MT. Marrone / Brown

LAR.138.05/MT. Avorio / Ivory

LAR.138.07/MT. Oro / Gold

LAR.138.09/MT. Bianco / White

3 x 1,50 138 0,001 1 mt. B5
LAR.138.10/MT. Marrone / Brown

LAR.138.11/MT. Avorio / Ivory

LAR.138.12/MT. Oro / Gold

LAR.138.02/MT. Bianco / White

3 x 2,50 168 0,001 1 mt. B9
LAR.138.04/MT. Marrone / Brown

LAR.138.06/MT. Avorio / Ivory

LAR.138.08/MT. Oro / Gold

Confezione 50 mt / 50 m roll

ARTICOLO
ITEM

SEZ. IN MM
SECT. IN MM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

LAR.138.01/CONF. Bianco / White

3 x 0,75 2.720 0,02
1 matassa
da 50 mt.
50 m roll

B66
LAR.138.03/CONF. Marrone / Brown

LAR.138.05/CONF. Avorio / Ivory

LAR.138.07/CONF. Oro / Gold

LAR.138.09/CONF. Bianco / White

3 x 1,50 4.520 0,02
1 matassa
da 50 mt.
50 m roll

B78
LAR.138.10/CONF. Marrone / Brown

LAR.138.11/CONF. Avorio / Ivory

LAR.138.12/CONF. Oro / Gold

LAR.138.02/CONF. Bianco / White

3 x 2,50 6.000 0,02
1 matassa
da 50 mt.
50 m roll

B91
LAR.138.04/CONF. Marrone / Brown

LAR.138.06/CONF. Avorio / Ivory

LAR.138.08/CONF. Oro / Gold

Art.	LAR.138.12

Art.	LAR.138.11

Art.	LAR.138.10

Art.	LAR.138.02

Art.	LAR.138.06

Art.	LAR.138.01

Art.	LAR.138.03

Art.	LAR.138.07
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Isolatore doppio
Double insulator

Isolatore piccolo / Little insulator

Isolatore grande
Big insulator

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

LAR.132.00 Bianco / White
558 0,001 15 B43

LAR.132.C Cotto / Cotto

68

30

35

ISOLATORE DOPPIO
DOUBLE INSULATOR

Pezzo singolo / Single pc

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

LAR.131.00/ISO Bianco / White
8 0,001 1 B3

LAR.131.C/ISO Cotto / Cotto

Confezione 50 pezzi / 50 pack

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

LAR.131.00/CONF. Bianco / White
548 0,004 50 B43

LAR.131.C/CONF. Cotto / Cotto

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

LAR.130.00 Bianco / White
480 0,001 10 B33

LAR.130.C Cotto / Cotto

17

23

27

18
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Per un corretto montaggio fare riferimento alle istruzioni presenti a pag. 182-183
See correct assembling on page 182-183

Curva tonda piccola
Little round wire guide

Curva retta
Square wire guide

Curva tonda grande
Big round wire guide

60

56

78

33

60

56

78

33

25

22

CURVA RETTA
WIRE GUIDE

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

LAR.120.00 Bianco / White
320 0,001 8 B37

LAR.120.C Cotto / Cotto

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

LAR.116.00 Bianco / White
340 0,001 6 B37

LAR.116.C Cotto / Cotto

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

LAR.126.00 Bianco / White
414 0,002 4 B33

LAR.126.C Cotto / Cotto

25

22
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(*)	 …	FR	 =	 Filo rosso / Red line
	 …	FM	 =	 Filo marrone / Brown line
	 …	FA	 =	 Filo ramina / Green line
	 …	FB	 =	 Filo blu / Blue line
	 …	FO	 =	 Filo arancio / Orange line

100

120

Rosone per decentramento
Roses

Rosone per decentramento
Roses

35

37

Rosette in legno
Wood canopies

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

LAR.134.A Piccola / Little 248 0,001 4 B13

LAR.134.B Grande / Big 414 0,002 4 B13

12092

128

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

LAR.02.00 Bianco / White

166 0,002 1 B8LAR.02. ... Filo colorato / Coloured line (*)

LAR.02.C Cotto / Cotto

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

LAR.05.00 Bianco / White

206 0,002 1 B8LAR.05. ... Filo colorato / Coloured line (*)

LAR.05.C Cotto / Cotto

Per un corretto montaggio fare riferimento alle istruzioni presenti a pag. 182-183
See correct assembling on page 182-183

I Fili colorati sono illustrati a pag. 184
See Coloured lines on page 184
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(*)	 …	FR	 =	 Filo rosso / Red line
	 …	FM	 =	 Filo marrone / Brown line
	 …	FA	 =	 Filo ramina / Green line
	 …	FB	 =	 Filo blu / Blue line
	 …	FO	 =	 Filo arancio / Orange line

Placca 3 posti
per moduli B. Ticino MATIX (**)
Three - opening plate
for B. Ticino MATIX modules (**)

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

1PMTT.00 Bianco / White
200 0,002 1 B10

1PMTT. ... Filo colorato / Coloured line (*)

89

140

9

(**)		 I moduli B. Ticino MATIX, Vimar IDEA e Vimar PLANA non sono compresi nell’articolo
		  B. Ticino MATIX modules, Vimar IDEA and Vimar PLANA modules are not provided with the article

I Fili colorati sono illustrati a pag. 184
See Coloured lines on page 184

Placca 3 posti
per moduli Vimar IDEA (**)
Three - opening plate
for Vimar IDEA modules (**)

Placca 3 posti
per moduli Vimar PLANA (**)
Three - opening plate
for Vimar PLANA modules (**)

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

1PMIDEA.00 Bianco / White
220 0,002 1 B10

1PMIDEA. ... Filo colorato / Coloured line (*)

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

1PMPLANA.00 Bianco / White 220 0,002 1 B10

93

95

132

132

9

9

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

1PM.S.00 Bianco / White

200 0,002 1 B101PM.S. ... Filo colorato / Coloured line (*)

1PM.S.C Cotto / Cotto

86

138

9

Placca per modulo Schuko
B. Ticino MATIX (**)
Plate for Schuko
B. Ticino MATIX module (**)
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86

86

86

86

138

138

138

165

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

1PM1.00 Bianco / White

200 0,002 1 B101PM1. ... Filo colorato / Coloured line (*)

1PM1.C Cotto / Cotto

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

1PM2.00 Bianco / White

195 0,002 1 B101PM2. ... Filo colorato / Coloured line (*)

1PM2.C Cotto / Cotto

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

1PM3.00 Bianco / White

190 0,002 1 B101PM3. ... Filo colorato / Coloured line (*)

1PM3.C Cotto / Cotto

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

1PM4.00 Bianco / White

220 0,002 1 B131PM4. ... Filo colorato / Coloured line (*)

1PM4.C Cotto / Cotto

9

9

9

9

Placca 1 posto
per modulo B. Ticino MAGIC (**)
One - opening plate
for B. Ticino MAGIC module (**)

Placca 2 posti
per moduli B. Ticino MAGIC (**)
Two - opening plate
for B. Ticino MAGIC modules (**)

Placca 3 posti
per moduli B. Ticino MAGIC (**)
Three - opening plate
for B. Ticino MAGIC modules (**)

Placca 4 posti
per moduli B. Ticino MAGIC (**)
Four - opening plate
for B. Ticino MAGIC modules (**)
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(*)	 …	FR	 =	 Filo rosso / Red line
	 …	FM	 =	 Filo marrone / Brown line
	 …	FA	 =	 Filo ramina / Green line
	 …	FB	 =	 Filo blu / Blue line
	 …	FO	 =	 Filo arancio / Orange line

86

188

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

1PM5.00 Bianco / White

250 0,004 1 B131PM5. ... Filo colorato / Coloured line (*)

1PM5.C Cotto / Cotto

9

Placca 5 posti
per moduli B. Ticino MAGIC (**)
Five - opening plate
for B. Ticino MAGIC modules (**)

(**)		 I moduli B. Ticino MAGIC non sono compresi nell’articolo
		  B. Ticino MAGIC modules are not provided with the article

I Fili colorati sono illustrati a pag. 184
See Coloured lines on page 184
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(*)	 …	FR	 =	 Filo rosso / Red line
	 …	FM	 =	 Filo marrone / Brown line
	 …	FA	 =	 Filo ramina / Green line
	 …	FB	 =	 Filo blu / Blue line
	 …	FO	 =	 Filo arancio / Orange line

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

2PM1.00 Bianco / White

215 0,002 1 B102PM1. ... Filo colorato / Coloured line (*)

2PM1.C Cotto / Cotto

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

2PM2.00 Bianco / White

220 0,002 1 B102PM2. ... Filo colorato / Coloured line (*)

2PM2.C Cotto / Cotto

97

97

138

138

9

9

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

2PM3.00 Bianco / White

205 0,002 1 B102PM3. ... Filo colorato / Coloured line (*)

2PM3.C Cotto / Cotto

97

138

9

(**)		 I moduli B. Ticino MAGIC non sono compresi nell’articolo
		  B. Ticino MAGIC modules are not provided with the article

I Fili colorati sono illustrati a pag. 184
See Coloured lines on page 184

Placca 1 posto
per modulo B. Ticino MAGIC (**)
One - opening plate
for B. Ticino MAGIC module (**)

Placca 2 posti
per moduli B. Ticino MAGIC (**)
Two - opening plate
for B. Ticino MAGIC modules (**)

Placca 3 posti
per moduli B. Ticino MAGIC (**)
Three - opening plate
for B. Ticino MAGIC modules (**)
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(*)	 …	FR	 =	 Filo rosso / Red line
	 …	FM	 =	 Filo marrone / Brown line
	 …	FA	 =	 Filo ramina / Green line
	 …	FB	 =	 Filo blu / Blue line
	 …	FO	 =	 Filo arancio / Orange line

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

3PM1.00 Bianco / White

235 0,002 1 B103PM1. ... Filo colorato / Coloured line (*)

3PM1.C Cotto / Cotto

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

3PM2.00 Bianco / White

225 0,002 1 B103PM2. ... Filo colorato / Coloured line (*)

3PM2.C Cotto / Cotto

ARTICOLO
ITEM

PESO GR.
WEIGHT GR.

VOL. IN M3

VOL. IN M3
PEZZI IMBALLO

OUTER BOX
FASCIA PREZZO

PRICE RANGE

3PM3.00 Bianco / White

220 0,002 1 B103PM3. ... Filo colorato / Coloured line (*)

3PM3.C Cotto / Cotto

105

105

105

138

138

138

9

9

9

(**)		 I moduli B. Ticino MAGIC non sono compresi nell’articolo
		  B. Ticino MAGIC modules are not provided with the article

I Fili colorati sono illustrati a pag. 184
See Coloured lines on page 184

Placca 1 posto
per modulo B. Ticino MAGIC (**)
One - opening plate
for B. Ticino MAGIC module (**)

Placca 2 posti
per moduli B. Ticino MAGIC (**)
Two - opening plate
for B. Ticino MAGIC modules (**)

Placca 3 posti
per moduli B. Ticino MAGIC (**)
Three - opening plate
for B. Ticino MAGIC modules (**)
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1	 Consigliamo di mettere gli isolatori ad una distanza di 30/35 		
	 cm l’uno dall’altro segnando sul muro il loro corretto posizionamento
1	 It is advisable to place the isolators at a distance of 30/35 cm from 	
	 each other, marking their correct position on the wall.

4	 Interporre una goccia di colla vinilica o attack sulla punta del chiodo in 	
	 dotazione, precedentemente già inserito nell’isolatore.
4	 Place a drop of vinyl glue or super glue on the tip of the supplied nail 	
	 after passing it through the insulator.

2	 Assicurarsi che a 3 cm dall’entrata della treccia sugli accessori da 		
	 installare, ci sia lo spazio per mettere un isolatore fig. A e fig. B
2	 Ensure that there is space to fit the isolator at 3 cm from the entrance 		
	 of the braid on the accessories being installed, fig. A and fig. B

3	 Forare la parete con una punta da trapano di mm 2.
3	 Drill the wall with a 2 mm drill bit.
 

Per un corretto montaggio
For correct assembling

Fig. A Fig. B 
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Fig. F Fig. G 

8	 Per l’installazione di prese, interruttori,scatole di derivazione, spot, 
	 basi per applique a 45°, plafoniere e rosoni per decentramento 
	 consigliamo di interporre tra la parete e l’accessorio la rosetta in 
	 legno di nostra produzione fig. H
8	 Place our original wood washers between the wall and the accessory 
	 to install any sockets, switches, connector boxes, spotlights, 
	 bases for wall lights at 45°, ceiling lights and ceiling roses, fig. H

5	 Fissare l’isolatore sulla parete; prestare attenzione a non 		
	 danneggiare la ceramica con il martello.
5	 Fix the isolator to the wall taking care not to damage the ceramic 	
	 part with the hammer.

9	 Procedere ora al collegamento elettrico come da istruzioni di montaggio.
9	 The electric wiring can now be completed as explained in the assembly instructions. 

6	 Procedere ora al posizionamento della treccia. 
	 Per una buona tensione: inserire la treccia nel primo isolatore,
	 avvolgerla su se stessa in senso orario, posizionarla sul 
	 secondo isolatore e procedere cosi di seguito fino a quando si arriva 
	 sull’accessorio da collegare.
6	 The braid can now be positioned. 
	 To get the correct tension: pass the braid through the first isolator,
	 winding it around itself in a clockwise direction, pass it through the
	 second isolator and so on until it reaches the accessory that is being 	
	 connected.

7	 Per deviazioni o curve possono essere utilizzati gli accessori di 
	 nostra produzione (passabili ad angolo retto o curvo). fig. F in 
	 alternativa collocare due isolatori ad angolo retto, ad una distanza di
	 5/7 cm l’uno dall’altro come da fig. G
7	 If there are any branches or curves, our original accessories should
	 be used (for right-angled or curved corners), fig. F alternatively, place 
	 two isolators at right angles at a distance of 5/7 cm from each other,
	 as shown in fig. G
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